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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/06/2004

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Presença no plenário de

representantes do Grupo Humanos Direitos, interessado na aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre a expropriação de terras como

punição pela exploração de trabalho escravo. Apresentação de requerimento à

Presidência de breve inclusão da proposição na pauta, para apreciação de emenda

de redação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação de reabertura do

painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acatamento da solicitação do Deputado

Ricardo Barros.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

retirada de produtos postos junto à tribuna.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acatamento da solicitação do Deputado

Miro Teixeira.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à retirada de

objetos postos junto à tribuna.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à Deputada Laura Carneiro.

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

existência de acordo de Lideranças para votação da Medida Provisória nº 182, de

2004, relativa ao reajuste do salário mínimo.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Cabo Júlio.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Cessão da inscrição para uso

da palavra ao Deputado Eduardo Paes.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de reabertura do painel

eletrônico.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Contestação a boato sobre

suposta cessão, pelo Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, de

transporte aéreo a Parlamentares interessados no acompanhamento da partida de

futebol entre as seleções do Brasil e da Argentina.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Rompimento de acordo de

Lideranças para votação da Medida Provisória nº 182, de 2004, sobre o reajuste do

salário mínimo. Necessidade de descaracterização de eventual manobra de

obstrução pelas bancadas do PFL e PSDB.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Professor

Luizinho.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado

Ricardo Barros de desistência do pedido de reabertura do painel eletrônico.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB

relativo à manutenção do painel da sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação sobre a possibilidade de

encaminhamento da votação da medida provisória, tendo em vista o compromisso

dos Líderes de recomposição do quorum regimental.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade de

encaminhamento da votação da matéria antes da recomposição do quorum

regimental.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Deputado Arnaldo

Faria de Sá sobre início do encaminhamento da votação mediante concordância das

Lideranças.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Inexistência de objeção do

Parlamentar ao início do encaminhamento da votação.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade

regimental de início do encaminhamento da votação antes da recomposição do

quorum regimental.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 182, de 2004, que dispõe sobre o salário mínimo a partir de 1º de maio

de 2004 e dá outras providências.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

determinação aos técnicos da TV Câmara de continuidade da transmissão da

sessão plenária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, o Sr. Deputado OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 114.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 2/6/2004 Montagem: 5187

4

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTE CASCIONE (PTB, SP), BABÁ (Sem Partido, PA), LINDBERG FARIAS

(PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Garantia aos Parlamentares de

continuidade de transmissão dos trabalhos pela TV Câmara.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Existência de condições

financeiro-orçamentárias para elevação do valor do salário mínimo.

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Razões do repúdio ao valor do

reajuste do salário mínimo proposto pelo Governo Federal.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação às críticas de

Parlamentares da Oposição. Aspectos positivos da administração do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Avanços da política econômica brasileira.

Usou da palavra o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ), Relator da

matéria, para complementação de voto.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Como Líder) - Razões do voto contrário

do PCdoB ao parecer do Deputado Rodrigo Maia. Conveniência de aprovação de

política permanente de reajuste do salário mínimo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Razões da resistência do

Partido dos Trabalhadores ao aumento do salário mínimo. Valorização, pelo

Governo Federal, do sistema financeiro em detrimento dos interesses dos

trabalhadores. Prejuízos eleitorais do descumprimento das promessas da campanha

petista. Expectativa de aprovação da proposta de elevação do piso salarial para 275

reais.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação do projeto de lei de conversão da medida provisória.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JACKSON

BARRETO (PTB, SE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  SARNEY FILHO (PV, MA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA,

SP), CABO JÚLIO (PSC, MG), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB,

BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JÚLIO

DELGADO (PPS, MG), SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), PEDRO HENRY (PP, MT),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOSÉ BORBA (PMDB, PR), ARLINDO

CHINAGLIA (PT, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Deputados de

permanência no plenário.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Declaração de voto

favorável ao projeto de lei de conversão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

COLOMBO (PT, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CLAUDIO CAJADO (PFL,

BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIR BOLSONARO (PTB, RJ).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Anúncio de reunião da

Comissão Especial da Reforma Tributária.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO),

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do projeto de lei de conversão.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Pedido ao povo sergipano

para acompanhamento da votação pelo painel eletrônico.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação das Emendas de nºs 1 a 5, 7, 9

a 38, 41 a 47, 50, 51, 53, 55 a 58, 60, 69, 70, 73, 75 a 77, 79, com parecer favorável,

ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição das emendas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas de nºs

6, 8, 39, 40, 48, 49, 52, 54, 59, 61 a 68, 71, 72, 74, 78, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Medida

Provisória nº 182, de 2004, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para votação em globo dos destaques simples.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição dos requerimentos de

destaques simples.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 56.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ENÉAS (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), MARCELO ORTIZ (PV, SP), MANATO (PDT, ES),

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JÚLIO DELGADO (PPS, MG), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO),

MARCONDES GADELHA (PTB, PB), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), MORONI
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TORGAN (PFL, CE), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ARLINDO CHINAGLIA

(PT, SP), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação aos Parlamentares sobre

realização de sessão extraordinária dia 3 de junho de 2004, às 9h, para apreciação

do projeto de lei sobre a criação do Fundo Nacional de Moradia Popular.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Assinatura de termo de

compromisso entre o Estado de Rondônia e o Ministério do Meio Ambiente sobre a

adequação do zoneamento territorial preconizado pela Medida Provisória n.º 2.166,

de 2001. Benefícios resultantes da medida.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CHICO ALENCAR (PT,

RJ), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Razões da ausência dos

Deputados Fernando Gabeira e Maninha.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Razões da ausência dos

Deputados Fernando Ferro, Vicentinho, Maninha, Orlando Desconsi e Orlando

Fantazzini.

MARIA HELENA (PPS, RR - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 7.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MAGNO (PT, MG).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

HÉLIO (PDT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MILTON

CARDIAS (PTB, RS).

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação de emenda da bancada do Partido Comunista do Brasil.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Renildo

Calheiros.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

LUIZ (PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARY

VANAZZI (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (PFL, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 7.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), HUMBERTO MICHILES (Bloco/PL, AM).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da  Emenda nº 43.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), HUMBERTO MICHILES (Bloco/PL, AM).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 43.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROBERTO PESSOA (Bloco/PL, CE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALMIR MOURA (Bloco/PL,

RJ), RICARDO BARROS (PP-PR), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado, com vistas à aprovação da expressão “a partir de 1º de abril de 2004”,

constante da Emenda nº 24, em substituição à expressão “a partir de 1º de maio de

2004”, constante do texto original da Medida Provisória nº 182, de 2004.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção da expressão original.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 67.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO NARDES

(PP, RS).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARTE

DE FREITAS (PTB, MT).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 73.

Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

V - ENCERRAMENTO


